

1 1 СЕН. 45

Исполнение Девятой симфонии Шостаковича

Вчера, 10 сентября, в Комитете по делам искусств при СНК СССР в присутствии композиторов, дирижеров, музыкантов-исполнителей, профессоров Московской консерватории, музыковедов, критиков, представителей печати композитор Д. Шостакович исполнил свое новое произведение — недавно законченную им Девятую симфонию.

Симфония исполнялась на рояле в четыре руки. Кроме автора, играл пианист Святослав Рихтер.

Слушатели высоко оценили новое произведение Шостаковича. Лауреат Сталинской премии А. Хачатурян в беседе с корреспондентом ТАСС заявил:

— Можно поздравить Шостаковича. Девятая симфония свидетельствует о новом творческом достижении композитора. Шостакович продолжает идти вперед по пути совершенствования. Можно с уверенностью сказать, что Девятой симфонией обеспечен большой успех.